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Nombre: Curso:

Objetivo: Mostrar que comprenden las relaciones entre potencias, raices enésimas y logaritmo.

1) Calcula las siguientes raices enésimas:

a) V36 = b) YV62 =

c) V16 -327 = d) V162 =

e) ¥=32-V81 = f) 3BT =

3[-64 _ h) 0,81 - 'Y/1024 =
) 125
i) /320 = j) 'Y/1024 - 3/243 =

2) Simplifica las raices e identifica las propiedades utilizadas:

a)V5-38 = b) V14: V7 =

o) VVI2Z = d) V10- V6 =

e) ¥125: V25 = f) ¥3-V15 =

g) Y30 = h) ¥24: 6 =

i) 'V8- W=7 = j)8-32 =
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k)3-1/5 = ) ¥/38:32 =

m)2-v8 = n) V15 =

3) Expresa como potencias de exponente racional las siguientes raices:

a)V3 = b)3/0,125 =

o) V45 = d) V162

4 ¢ 3
&) V0,1 = V32

g) V18 = h) Y33 =

)z ) V32 =

2 3 1
N ) V22 275 =

4) Expresa cada potencia de exponente racional en raices:

1 3
a)5z = b)4-3z =
L ]
c) 2416 = d) 14 2=
1 1
e) =27z = f) 0,167+ =

8) ((0,2))s = h) (=) =
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)L

P V3+8
)\/ﬁ )\/ﬁ+\/z
q 7_\/§ r —3\/Z

6) Expresa las siguientes potencias como logaritmos, luego comprueba el valor obtenido

_ 1 1
a)27' =~ b) 1212 = 11
¢) 1007z = ~ d) 33 =512
10 8
_ 33 %7
e)V25 =5 HEE==
4.2 _ 313 h) 0,172 = 100
85 =5
i) V212 = 16 i) (ﬂ)—% _u
) 121 10
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1
) 0,0049 2z = 0,07

7) Expresa los siguientes logaritmos como potencias, luego comprueba la igualdad:

a)log;2=1 b) log(c5) = —3
c)logz2=1 d) logz 9 = 2

e) log 1000 = 3 f) 10g§(§) =1
g)log,,1=0 h) log 0,001 = —3
i) logg: (3) = — 2 j)logs 32 = 2

k) log% 16 = —4 1) logg,01 100 = —1




